
UCHWAŁA NR IX/63/2024 
RADY MIEJSKIEJ W GOŁDAPI 

z dnia 24 września 2024 r. 

w sprawie przekazania skargi z dnia 27 sierpnia 2024 r. 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2024 r. 
poz. 609 z późn. zm.) w związku z art. 223 § 1 oraz art. 231 § 1 i art. 243 Kodeksu postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 572) uchwala się, co następuje: 

§ 1. Rada Miejska, po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, uznaje 
się za niewłaściwą do rozpatrzenia skargi z dnia 27 sierpnia 2024 r. w sprawie wstawienia przez pracownika 
urzędu adnotacji niezgodnej z prawdą  i postanawia przekazać przedmiotową skargę Burmistrzowi Gołdapi. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącą Rady Miejskiej w Gołdapi do powiadomienia skarżącego o sposobie 
rozpatrzenia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodnicząca Rady 
Miejskiej w Gołdapi 

 
 

Wioletta Anuszkiewicz 

 



Uzasadnienie do uchwały nr IX/63/2024 Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 24 września 2024 r. w sprawie 

przekazania skargi z dnia 27 sierpnia 2024 r. 

 

 

W dniu 6 września  2024 r. do Urzędu Miejskiego w Gołdapi wpłynęła skarga z dnia 27 sierpnia 2024 r., 

której adresatem jest Komisja Skarg Wniosków i Petycji. Skarga dotyczy „wstawienia przez pracownika urzędu 

adnotacji niezgodnej z prawdą”.   

Skarżąca w swojej skardze zarzuca bliżej nieokreślonemu pracownikowi Urzędu Miejskiego w Gołdapi 

wstawienie adnotacji w pliku komputerowym jakoby wyprowadziła się do Suwałk, co jej zdaniem było 

nieprawdą. Zdaniem skarżącej nieprawdziwa notatka mogła mieć też wpływ na fakt nieprzydzielenia  

jej mieszkania socjalnego do tej pory.    

KSWiP przystąpiła do rozpatrzenia skargi w dniu 18 września 2024 r. Na posiedzeniu członkowie 

Komisji zapoznali się z treścią skargi oraz wysłuchali wyjaśnień kierownika Wydziału Gospodarki Komunalnej 

Pani Magdy Zymkowskiej. Na spotkaniu obecna była również Skarżąca, która ponowiła pytania zawarte  

w skardze. Członkowie Komisji stwierdzili, że odpowiedzi na pytania kierowane przez skarżąca leżą  

w kompetencji burmistrza jako kierownika urzędu.  

W związku z powyższym członkowie komisji uznali, że Rada Miejska w Gołdapi nie jest właściwa  

do rozparzenia danej skargi i postanawia ją przekazać organowi właściwemu do jej rozpatrzenia, tj. burmistrzowi 

Gołdapi.  

Na podstawie przedłożonego stanowiska Komisji Skarg, Wniosków i Petycji uznaje się Radę Miejską  

w Gołdapi za niewłaściwą i postanawia przekazać wg właściwości Burmistrzowi Gołdapi.  
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